
 

サイバーセキュリティ対策推進専任審議官等会議（副CISO等連絡会議）第６回 
各府省情報化専任審議官等連絡会議（副CIO連絡会議）第５回 

合同会議 議事要旨 
 

１． 日時 

平成29年６月28日（水）10:00～10:45 

 

２． 場所 

４号館12階1208特別会議室 

 

３． 出席者（敬称略） 

 【副CIO連絡会議議長】    

 遠藤 紘一  内閣情報通信政策監（政府ＣＩＯ） 

 【副CISO等連絡会議議長】    

 中島 明彦  内閣官房内閣サイバーセキュリティセンター長 

 【副CIO連絡会議副議長】    

 山下 哲夫  総務省行政管理局長 

 【構成員】    

 望月 明雄  内閣官房内閣参事官（内閣総務官室(ｻｲﾊﾞｰｾｷｭﾘﾃｨ・情報化担当)） 

 松本 昌樹  内閣法制局長官総務室総務課長 

 坂本 正人  人事院事務総局サイバーセキュリティ・情報化審議官 

 中江 秀樹  内閣府大臣官房サイバーセキュリティ・情報化推進室副室長 

      〔サイバーセキュリティ・情報化推進室長 代理〕 

 梶ヶ谷 洋一  宮内庁長官官房秘書課調査企画室長〔秘書課長 代理〕 

 菱沼 功  公正取引委員会官房サイバーセキュリティ・情報化参事官 

 大澤 裕之  警察庁長官官房サイバーセキュリティ・情報化審議官 

 福浦 裕介  個人情報保護委員会事務局総務課長 

 中島 淳一  金融庁総務企画局審議官 

 日下部 英紀  消費者庁参事官 

 久保山 勝  復興庁企画官〔統括官付参事官 代理〕 

 上原 仁  総務省大臣官房サイバーセキュリティ・情報化審議官 

 吉田 研一郎  法務省大臣官房サイバーセキュリティ・情報化審議官 

 岡田 健一  外務省大臣官房サイバーセキュリティ・情報化参事官 

 小部 春美  財務省大臣官房サイバーセキュリティ・情報化審議官 

 中川 健朗  文部科学省大臣官房サイバーセキュリティ・政策評価審議官 

 大橋 秀行  厚生労働省大臣官房サイバーセキュリティ・情報化審議官 

 山本 徹弥  農林水産省大臣官房サイバーセキュリティ・情報化審議官 

 伊東 寛  経済産業省大臣官房サイバーセキュリティ・情報化審議官 

 大野 秀敏  国土交通省大臣官房サイバーセキュリティ・情報化審議官 

 山本 昌宏  環境省大臣官房サイバーセキュリティ・情報化審議官 

 齋藤 雅一  防衛省大臣官房サイバーセキュリティ・情報化審議官 

  



 

【オブザーバー】    

 寶寺 浩  衆議院事務局庶務部情報基盤整備室長 

 岡部 雅彦  参議院事務局庶務部副部長 

 川鍋 道子  国立国会図書館電子情報部電子情報企画課長 

 橋爪 信  最高裁判所事務総局情報政策課参事官 

 三田 啓  会計検査院事務総長官房サイバーセキュリティ・情報化審議官 

 紅林 孝彰  日本銀行ｼｽﾃﾑ情報局ｼｽﾃﾑ企画課情報ｾｷｭﾘﾃｨ・SCCグループ企画役 

      〔システム情報局審議役 代理〕 

 【その他出席者】    

 永井 達也  内閣官房内閣審議官（内閣ｻｲﾊﾞｰｾｷｭﾘﾃｨｾﾝﾀｰ副センター長） 

 三角 育生  内閣官房内閣審議官（内閣ｻｲﾊﾞｰｾｷｭﾘﾃｨｾﾝﾀｰ副センター長） 

 内藤 尚志  内閣官房内閣審議官（副長官補室） 

 阪本 克彦  内閣官房内閣人事局内閣参事官 

 

【説明者】 

 山内 智生  内閣官房内閣参事官（内閣サイバーセキュリティセンター） 

 奥田 直彦  内閣官房内閣参事官（情報通信技術総合戦略室） 

 

４． 議事要旨 

●平成30年度セキュリティ・IT人材ポストに係る体制整備等について説明しました。 
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